

SVEUČILIŠTE U ZADRU
Rektorat, Mihovila Pavlinovića 1, 23 000 Zadar
OPĆINA KALI
Trg Marnjiva 23, 23 272 Kali
ZAVOD ZA POVIJESNE ZNANOSTI HAZU U ZADRU
Trpimirova obala 8, 23 000 Zadar

priređuju znanstveni skup o
KALIMA

Sveučilište u Zadru u suorganizaciji s Općinom Kali i Zavodom za povijesne znanosti HAZU u Zadru priređuju znanstveni skup i znanstvenu monografiju o Kalima. To je mjesto po broju stanovnika najveće na otoku Ugljanu. U Hrvatskoj ali i širom svijeta Kali su poznate po vrhunskim postignućima u ribarstvu s i njom povezanoj marikulturi.

Zahvaljujući povoljnom geografskom položaju, velikoj horizontalnoj i vertikalnoj raščlanjenosti obalnoga krškog reljefa i bogatom živom svijetu otoka i pripadajućega mora čovjek je još od prapovijesti nastanjivao i postupno intenzivnije vrjednovao kaljski prostor. Zahvaljujući ribarstvu, posljednjih stotinjak godina Kaljani su svoj funkcionalni djelokrug postupno širili u obliku tri sfere koje se međusobno prožimaju i nadopunjuju: hrvatsku jadransku, sredozemnu, a zatim i globalnu, osobito u bogatim ribolovnim područjima na Tihom oceanu. Pri tome ribarstvo nije bilo samo jezgra gospodarskih djelatnosti Kaljana već i način njihova života što se odrazilo na oblikovanje dinamične otočne zajednice i osobite kulturne baštine.

Cilj je znanstvenog skupa razmotriti sve relevantne prirodoslovne, humanističke, društvene i gospodarske aspekte razvitka Kali koji bi mogli pridonijeti osmišljavanju budućega razvoja te razmjerno male, ali u regionalnom i nacionalnom pogledu značajne otočne cjeline.

Znanstveni skup o Kalima održat će se početkom kolovoza 2015. godine (u sklopu programa obilježavanja Dana Općine Kali i blagdana Sv. Lovre 10. kolovoza), a znanstvena monografija trebala bi biti priređena do kolovoza 2016. U njoj će biti objedinjeni prilozi sa znanstvenog skupa koji će se održati 2015. te znanstvenog skupa *O prošlosti, sadašnjosti i budućnosti Kali* koji je održan u Kalima 1999. prigodom obilježavanja 700. obljetnice prvoga poznatog spomena Kali.

Slobodni smo Vas pozvati na sudjelovanje na znanstvenom skupu i priređivanju znanstvene monografije. Ako ste zainteresirani, molimo Vas da radni naslov s osnovnim osobnim podacima (ime i prezime, ustanova zaposlenja, e-mail, telefon) pošaljete na e-mail adresu: **jfaricic@unizd.hr** do **30. listopada 2014.**

U Zadru, 29. rujna 2014.

Organizacijski odbor